
Oznámení                                                                                                                                                   

o době a místě konání  doplňovacích voleb do školské rady 

Ředitel školy podle volebního řádu pro volby do školské rady ze dne 29. 8. 2024 

oznamuje                                                                                                                                                        

uskutečnění doplňovacích voleb (část – zákonní zástupci žáků)  

do školské rady Základní školy a Mateřské školy 

 Josefa Šíra,  Horní Branná, příspěvkové organizace. 

Školská rada je orgánem školy umožňující účast zákonných zástupců nezletilých žáků, 

pedagogických zaměstnanců a dalších partnerů školy na správě školy. Hlavním úkolem rady 

je posílení odpovědnosti zákonných zástupců vzdělávaných za práci školy a zvýšení vlivu 

veřejnosti na chod a zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy.  

Školská rada se skládá ze tří částí – zástupci zákonných zástupců žáků (2), zástupci 

pedagogických pracovníků (2) a zástupci zřizovatele (2). Vzhledem k tomu, že v současné 

chvíli je ve školské radě, z důvodu stěhování, pouze jeden zástupce zákonných zástupců a 

vzhledem k tomu, že na tuto pozici není z předcházejících voleb žádný náhradník, vyhlašuje 

ředitel školy doplňovací volby na toto místo. Volí se tedy pouze jeden zástupce zákonných 

zástupců žáků. 

Kandidáty pro volby do školské rady z řad zákonných zástupců žáků může navrhnout každý 

zákonný zástupce či pedagogický pracovník, a to v souladu s volebním řádem. 

Písemný návrh musí obsahovat: 

1. jméno a příjmení navrhovatele 

2. trvalý pobyt navrhovatele 

3. podpis navrhovatele 

4. jméno, příjmení a trvalý pobyt kandidáta 

       Oprávněni volit členy rady jsou zákonní zástupci nezletilých žáků.      

První kolo volby z řad zákonných zástupců (tedy podávání návrhů) proběhne v týdnu od 8. do 

12. 12. 2025 (písemné návrhy musí být v tomto termínu odevzdány řediteli školy, který je 

předá volební komisi). 

Druhé kolo volby z řad zákonných zástupců proběhne ve středu 17. 12. 2025 prostřednictvím 

anonymní ankety ve školním informačním systému (Bakaláři).  

 

V Horní Branné dne 5. 12. 2025 

        Tibor Hájek, ředitel školy 
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